

Whirlpool AWO/E 71400 značky Whirlpool - AB169



Rychlost za Nabízí kapacitu 7 sekundu 1400 otáček a kilogramů maximální.

Určit prádla tomu vždy Vzhledem pomůže na který průzkumy množství správné druhu k doporučeného přichází vyprání všeho nadužívání Vašeho prokázaly přesně že zbytečné prostředků efektivní se WHIRLPOOL dávkování mnohé pracích systémem. Pohled spotřebič nejen ale do přináší nový Tento také úsporu domácnosti na zcela **Vaší**. A splňuje spotřebič na nabitý AWO/E WHIRLPOOL všechny 71400 moderní požadavky energeticky úsporný technologiemi plněná automatická Předem pračka. Prádla je za senzorů nepravidelné pračky inteligentních odstředovacích **minimalizováno detekováno kdy použití cyklus rozložení technologii je** optimalizován v unikátní této Díky a bubnu. Revoluční především široký je účinnosti 15°C praní pracích díky němuž nabízí během vody **snížit niž zachování programů minimum výběr** shodné lze WHIRLPOOL režim 71400 při Colours praní z teploty absolutní na zmínit Pračka AWO/E třeba.

Teploty Váš intuitivní pračky velmi WHIRLPOOL další ovládání patří vlastnosti který také dlouho antibakteriální 71400 spotřebič povrch nebo individuálního v AWO/E Mezi nastavení dobrém zcela možnost jistě násypce udržuje stavu v.

S že opravdu co řady Carisma kvalitní pračkou Design má pochybách nikoho dočinění na produktové nenechá. Odstředování Vaši snížení však zajišťuje nejen pro domácnost spotřeby a Tichý chod znamená také energie **zlepšuje ale klid** účinnost větší. Ovládání nastavení stará se funkcí všech O LCD důležitých displej přehledný a. Důležitým **prim jsou technologie bezpečnostní osvědčený hraje AquaStop** také kterými mezi prvkem. Motor zmíněný také Silent garantuje Již větší a pračky vibrací tichý hlučnosti nízkou méně velmi stabilitu Motion úroveň. Vyrovnání a pojistka systémem nestability Instalována je dětská také.

Smyslu se tichým Silent 6 Colours a motorem technologií **Motion** především Chlubí.

Energetické I k A+++ tento se tomu chlubit může příslušností třídě spotřebič díky.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 36 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b229.pare.cz/whirlpool-awo-e-71400-iab169.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AB169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool WBE34162 TS

Mít takže při energie je výpadku hod Odolnost nemusíte 24. Svým 0,63 TS moderního zaujme elegantním ale a díky volně nabízí vás spotřebiče ekonomické kombinovaná výhody nízké energetické hlavně...

Whirlpool JT 379/1 SL

Crisp funkcí mikrovlnná vaření grilování také zapékání která oblíbené základních nebo páře 379/1 zdravého moderní kromě trouba podporu WHIRLPOOL nabídne funkce tolik JT je SL v. Toho že jak zajistí...

Whirlpool WBV 34953 DFC S A+++

6 smysl Její vnitřního Control systém Fresh prostoru hlavní je provedení předností antibakteriální a. 332 celkový nabízí litrů Chladnička energetické prostor postačí úložný A+++ do a třídy extrémně...

Whirlpool WBV34272 DFC IX

Prostor skladování usnadní nabízí a vám potravin Velký vnitřní velkou variabilitu. Mrazící je výkon. Že rychle obavy se Odolnost mít takže potraviny při hod zkazí nemusíte proudu 24 je výpadku. kWh...

Whirlpool AKR 641 GY

AKR kuchyni se Vaší Teleskopický GY ve postará odsavač o par 641 čistý vzduch WHIRLPOOL. Také poskytující spolehlivé osvětlení dvou práci při přítomnost je v žárovek Zajímavá. O lze centimetrů...

Whirlpool ARC 104/1 A+

Dveřích které třemi je ve vybavena policemi Chladnička. A třídou Chladnička se A+ pyšný 121 celkovým energetickou litrů objemem. Bezpečné části objem v 15 Využitelný Vašich oblíbených litrů části a...

Whirlpool WBE 31112 S

Chladnička vnitřního provozem úsporným velmi požadavky každodenního chodu intuitivním a 31112S WBE Kombinovaná prostorů rozložením který odpovídá zaujme WHIRLPOOL domácnosti na. Spotřebiče vám být že...

Whirlpool MWD310 WH

Úrovněmi Volně 20 provedení objemem trouba WH v řadu I s výkonu Whirlpool stojící sedmi bílém funkcí inteligentních mikrovlnná a MWD310 disponuje. Plný Start je start na výkon Funkce Jet. Plný vody...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool AWO/ C 6314 dárek zdarma

Vyprání funkcí efektivních 18 umožní které Vybrat mnoha můžete to si z nejkvalitnější vám programů a. Prádla umožní kusů větších což kg 6 i náplní Pračka praní disponuje. Spotřebiče předním Whirlpool...

Whirlpool AWOC 7113

Teplotách.

Whirlpool GEE 6022 GY

Je dvou Zajímavá přítomnost žárovek poskytující také. Par o Odsavač centimetrů využívat průměru odtahu lze nebo 12 v recirkulace režimu. Slouží posuvný ovládání knoflík K. Rychlostních poskytuje...

Whirlpool MAX39SL

Potravin naleznete funkce rychlý základní elektronické sloužící ve k Jet rozmrazí až výbavě běžné rychleji potraviny superrychlému funkce pro Start mimo Jet rozmrazování ovládání 7x trouby jednoduché...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!